

1 357
1000

Телеграмма по прямому проводу на ИВЦИ

Ческв, Александровское училище Гетов

357

ДЛЯ СТАЛИНА

В виду того, что Верховский принадлежал к министерству, глава
 коего Керенский является одним из главных провокаторов в пользу
 вмешательства иностранного империализма, мною было предложено
 Верховскому в письменной форме заявить, что независимо от его, как
 буржуазного демократа отнеся к программе коммунизма, он готов не
 братья протиз обвинения западных хищников именно в этом смысле
 Верховский обещал сделать заявление. Ввиду этого он списал одну из
 переходных прав-эсеровских статей ссылаясь с одной стороны на кон-
 слеа в противоречии принципов коммунизма и психология экономики ст-
 ны а другой стороны разговоры со своими московскими друзьями. Смы-
 ка на меня представляет себе собой разумеется продукт невероятного
 легкомыслия политического прахеррика с которым я ежедневно разгова-
 ривал недостаточно популярно. Ссылка на московских друзей служит
 для создания моста отступления от того обязательства, какое Вер-
 ховский давал в устной виде констатацию, что бывший министр прав-
 тельства Керенского продолжавшего вести преступную кампанию в поль-
 зу удушения рабоче-Крестьянской России в ответ на прямое предложе-
 ние отречься от этой кампании занялся невзначай хлестаковской
 критикой коммунистической политики ни слова не говоря о виновниках
 и провокаторах иностранного нашествия. В виду этого считаю что Вер-
 ховский не только не может пользоваться никаким доверием, но должен
 рассматриваться как лицо, которое вместе со своими московскими
 и иными друзьями и добрыми членами способны перейти в прямой борьбе с
 Советской Республикой на стороне ее империалистических врагов по-
 тому предлагаю его признать недостойным работы в Красной Армии и
 перевести его в тыловое ополчение. В случае если настоящее мое
 предложение будет одобрено всю отировку предлагаю вручить через
 Сидянского Верховскому под личную его расписку и опубликовать в га-

Сторона ИВЦИ не должна